

13 сентября 2024 года на базе Игирменской школы открылся Центр образования естественнонаучной и технологической направленности «Точка роста», созданный в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». Директор школы, Россова Марина Евгеньевна поприветствовала обучающихся, педагогов, гостей, рассказав о целях и задачах проекта, представила педагогический состав центра образования «Точка роста». Депутат Думы Березняковского сельского поселения, Россов Кирилл Валентинович, пожелал ученикам продуктивной работы и стремлений к знаниям.

Целью создания Центров «Точка роста» является внедрение новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися основных и дополнительных образовательных программ естественнонаучной и технологической направленностей. Благодаря «Точкам роста» сельские ребята смогут получить такой же багаж знаний, как и их сверстники из крупных городов. Кроме этого, на базе Центра будут реализовываться программы дополнительного образования и внеурочной деятельности по физике и биологии. С 2024 года деятельность центров образования направлена на обновление содержания и совершенствование методов обучения предметов «Физика», «Химия», «Биология», «Технология». Двери Центра «Точка роста» открыты для всех любителей исследований, науки, проектов и инноваций – всех тех, кто стремится познать мир современных технологий.